

洪水无情 社会有爱

——贵州国台酒业河南分公司、许昌周口商会慰问抗洪救灾武警官兵掠影

本报记者 吕科 文/图

7月27日,由贵州国台酒业河南分公司和许昌周口商会联合捐助的价值20多万元的食品、矿泉水、夏凉被等,用三辆货车从许昌出发运往鹤壁浚县,慰问奋战在抗洪一线的武警部队官兵。

近日的强降雨,造成郑州市、新乡市、鹤壁市城市严重内涝,河水泛滥,堤坝溃决,桥梁毁坏,道路中断,

农田被毁,人员伤亡,险情不断。灾情就是命令。解放军和武警官兵牢记习近平总书记的嘱托,坚持人民至上,生命至上,勇敢投入到抗洪救灾战斗中。

连日来,贵州国台酒业河南分公司和许昌周口商会的负责人也时刻关注着险情灾情。当他们了解到奋战在浚县抗洪抢险一线武警官兵的英勇事迹后,十分感动,立即动员捐助,仅用半天时间就收到价值20多万元的饮用水、火腿肠、方便面、

面包等物资。许昌市东城区的几位大妈得知他们第二天要去慰问抗洪官兵,立即回家烙烙馍、炒酱豆,用许昌的特色饭菜犒劳子弟兵。

7月27日上午,贵州国台酒业河南分公司许昌公司总经理贾晓许和许昌周口商会常务副会长康长征带领车队,将慰问物资送到鹤壁市浚县武警部队驻地,受到部队官兵的欢迎。



▲ 贵州国台酒业河南分公司许昌公司总经理贾晓许(右一)在搬运物资

◀ 许昌市周口商会的志愿者合影

腾飞物业党支部开展无偿献血活动



本报讯(记者秦水森 通讯员邱风生文/图)为大力弘扬志愿服务精神,将党史学习教育成果转化为服务群众的实际行动,7月28日上午,腾飞物业党支部组织员工参加腾飞集团无偿献血志愿活动。腾飞物业党支部党员干部带头,42人共献血9000余毫升。

当天,记者在活动现场了解到,本次献血活动,腾飞物业党支部共组织符合献血要求的42名员工参加,他们中既有第一次参加献血的志愿者,也有长期坚持献血的志愿者。

在工作人员的指导下,42名员

工分批接受信息登记、体温检测、健康征询,进行血液检测、献血。腾飞物业保安队队员周建伟已累计献血60多次,获得国家卫健委、中国红十字会、中央军委后勤保障部颁发的献血金奖,这一次他是所在部门第一个报名献血的。“我平时最怕扎针了,可是想着要为灾区患者献血,我不能退缩,救人要紧。”第一次献血的李姣激动地说。

“腾飞物业一直倡导奉献爱心,为社会作贡献,组织无偿献血,就是以实际行动展现‘腾飞人’的责任与担当。”腾飞物业党支部书记、副总经理袁惠勇说。

魏都区住建局党组
通报表彰
万象、万和、恒达三家物业

本报讯(记者秦水森)7月23日,魏都区住建局党组发布防汛嘉奖令,通报表彰河南万象物业管理有限公司(以下简称万象物业)、许昌市万和物业管理有限公司(以下简称万和物业)、许昌恒达物业管理有限公司(以下简称恒达物业)在防汛抢险中作出的贡献。据悉,这是魏都区住建局党组自上周以来第二次通报表彰物业服务企业。

嘉奖令提到,三家物业服务企业

在做好小区防汛的同时,按照魏都区住建局党组的整体防汛救援行动安排,迅速成立了由30名抢险救援人员组成的三支应急抢险队,准备了排污泵、防汛沙袋、消防水带等物资,冒着暴雨投入防汛抢险工作中,对积水点和地下空间进行不间断排水,保障了人民群众的生命财产安全。

魏都区住建局党组经研究决定,对万象物业、万和物业、恒达物业进行全区通报表彰。

防汛救灾 万和物业在行动

本报记者 秦水森 通讯员 张莹 文/图



万和物业给马武村村民送来生活物资

暴雨中,万和物业员工坚守防汛一线,并成立应急抢险队帮助老旧小区居民。暴雨过后,万和物业员工纷纷献出爱心,积极参与救灾。

7月24日15时,万和物业常务副总经理史建华、经理岳大应组织党员代表赴受灾的长葛市南席镇马武村慰问。经过近两个小时的车程,他们来到马武村,给村民送来了矿泉水、面包、桶装方便面、火腿肠等生活物资。

7月25日上午,万和物业总经理王宇带领由20名员工组成的献血先锋队

到塔东路爱心献血屋献血,支援郑州。据了解,万和物业献血先锋队队员大部分为党员,年龄最大的56岁、最小的31岁。其中,几位管理人员多年参加义务献血,王宇更是在部队服役期间就坚持献血,累计献血量在2000毫升以上。

“看到灾情,每一名万和物业员工心里都很着急。我们在做好物业服务工作的同时,愿意竭尽所能为需要的人提供帮助。这是我们的责任和担当。”王宇说。

我们都在努力奔跑 我们都是追梦人



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

